## 2021 年度関西選手権競漕大会代表者会議(オンライン会議)の実施 について

- 1. 日 時 2021年7月2日(金)15:30~16:30
- 2. 開催方法 zoomによるオンライン会議とします。
  - ※開催要項では「場所:大阪府立漕艇センター3階会議室 ※オンラインでの参加を可とする」としていましたが、「オンラインのみ」 に変更します。

## 3. zoom参加方法

6月23日までに関西選手権競漕大会申込時に記載いただきました E-mail アドレスにミーティング URL、ID、パスコードを送信いたします。25日までに届かない場合は5. に記載のアドレスまでメール返信をお願いいたします。

## 4. スケジュール

14:30~ 接続可能にします。

各自で15:30までに接続をお願いいたします。

15:30 代表者会議開催

- (1) 開会
- (2) 主催者挨拶
- (3) 審判上の注意
- (4) コース説明
- (5) 競漕日程説明
- (6)連絡事項
- (7)質疑応答
- (8) 閉会

※質疑応答で共有すべき事項は HP にアップいたします。

## 5. オンライン会議にあたっての留意事項

- ・初めての試みであるため、トラブル等もありうることご容赦ください。場合によっては映像がなく、資料共有と音声のみとなることもあります。
- ・説明は抜粋で行いますので、事前に資料を十分ご確認ください。
- ・なお、当日のオンライン会議は録画いたします。ご了承ください。
- ・不明点等ありましたら以下の関西ボート連盟朝日レガッタ専用メールアドレスまでご連絡ください。

メールアドレス kansen@karal.jp